

# 国家安全剧《谍战深海》开机

## 王志文饰头号间谍，其他演员基本保留《密战》原班阵容

据新华社

作为央视热播谍战剧《密战》的姊妹篇，表现国家安全题材的电视剧《谍战深海》16日在北京开机。该剧头号反派人物由王志文出演，安全行动小组成员则由刘佳、王策、墨阳等扮演。



“西单女孩”被抢注成商标  
任月丽恼了准备打官司

据《沈阳晚报》

“西单女孩”任月丽以草根身份登上央视春晚舞台一炮而红，成名之后的困扰也随之而来。14日，有网友爆料称，“西单女孩”被抢注成商标，“一旦抢注成功，任月丽就无法再使用这个称号了”。

任月丽的经纪人李铁接受记者采访时

## 故事

## 窃取目标“卫星”变“水母”

据出品方之一的中国电视剧制作中心有限公司董事长李培森介绍，《谍战深海》主要讲述了我国家安全机关与企图窃取我海洋信息及海洋科技情报的境外间谍分子进行生死较量，最终粉碎敌人阴谋，捍卫国家安全和利益的故事。该剧塑造了一批以武梅、刘志军、庞剑等为代表的鲜明生动的国家安全侦察员形象，将现实条件下隐蔽战线尖锐复杂的情报谍战尽情展现。犯罪组织也是上天入地，把窃取目标从《密战》的天空“卫星”变为海洋“水母”。

该剧总制片人、总导演王雁说，当今世界信息资源已成为国际间相互争夺的重要战略资源，窃密领域更广泛，覆盖政治、经济、军事、科技、文化、能源等领域；窃密网络也更严密，不仅使用派遣间谍、策反、收买等传统方式，还建立了海、陆、空一体的情报搜集监控体系。

“《谍战深海》汇集了当代窃密与反窃密斗争的新特点和新手段，以互联网、计算机、手机、办公自动化设备为主要元素，用一种看似普通的生活场景来承载一场智慧与力量的对决、正义与邪恶的较量。”王雁说。

## 演员

## 刘佳和王志文展开“正邪较量”

《谍战深海》基本保留了《密战》的原班演员阵容，刘佳、王策、墨阳等将继续出演前部角色，实力派明星王志文加盟助阵饰演头号反派人物王维韬。

在《谍战深海》中，王志文饰演的海洋俱乐部董事长王维韬是海昌间谍组织的头目，外表和蔼，实则狡诈凶残，有超强的意志力，为达目的不惜一切代价，且老谋深算，经常利用搜集情报之便牟取私利。

王志文说：“这次出演的是现代战争题材的谍战剧，在犯罪方式、情报传递、侦察手段等多个方面会更具高科技含量，更考验人的智商，相信观众会看得很过瘾。”

出演过《任长霞》、《戈壁母亲》、《家有九凤》等影视作品的女演员刘佳，继《密战》后再次出演省安全厅反间谍侦察处处长武梅。

刘佳说，武梅长期从事国家安全工作，破案无数，个性沉稳。多年办案的经验积累，使这个“女强人”养成了细致的观察能力，善于捕捉每个人情绪的细微变化，一句看似普通的话语都能引起她的警觉。

刘佳坦言，再次塑造这个人物，除了表现其一贯的果断、沉稳，还希望自己能将武梅充满柔情的一面诠释得更加充分。

### 本期广电报 看点

特稿：国宴是怎样“瘦身”的(40版)  
深读：“红二代”的两会态度(39版)

万象：亿万富翁陷网络传销陷阱  
(34版)

资讯：心脏支架暴利达9倍(33版)

娱乐：梁洛施李泽楷分手原因被披露  
(20版)

## 告读者

2010年，洛阳日报报业集团开展的“订全年《洛阳晚报》赠半年《洛阳广播电视台报》”活动，首期赠阅报纸自2010年9月30日起送，到今年3月25日将到期不再赠阅。

目前，受赠阅的绝大部分读者已续订，个别尚未续订的读者，提醒您抓紧时间联系投递员或电话本报发行部续订。

发行部征订电话：63355541。  
洛阳广播电视台报

## 图说文娱



首届北京国际电影节组委会15日宣布，成龙和章子怡(如图)成为本届电影节形象大使。据介绍，该活动由国家广电总局和北京市人民政府主办，将于4月底在北京举行，主体活动包括开幕式、北京展映、电影音乐会等。目前，已有来自50多个国家和地区的400多部国外影片报名，其中包括奥斯卡获奖影片《黑天鹅》、《社交网络》以及好莱坞著名导演科恩兄弟执导的柏林电影节开幕影片《大地惊雷》。(新华)

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，集本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

●联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

